

全市以案促改集中整治动员部署会议召开

一以贯之、坚定不移深化全面从严治党
为谱写中国式现代化运城篇章提供坚强纪律保障

丁小强出席会议并讲话 储祥好主持 王晓鹏到会指导

运城晚报讯(记者 王文军)2月19日,全市以案促改集中整治动员部署会议召开。市委书记丁小强出席会议并讲话。他强调,要深入学习领会习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,全面贯彻二十届中央纪委三次全会和省纪委十二届四次全会决策部署,保持迎难而上、攻坚克难的锐气,展现自我革命的坚定意志,拿出动真碰硬的务实举措,一以贯之、坚定不移深化全面从严治党,用以案促改、集中整治的显著成效,为奋力谱写中国式现代化运城篇章提供坚强纪律保障。市委副书记、市长储祥好主持会议。省纪委监委、省监委委员王晓鹏到会指导并讲话。市委副书记、政法委书记王立刚,市人大常委会主任邓雁平,市政协主席张润喜等市四大班子领导,省纪委监委第三监督检查室有关同志等出席会议。市委常委、市纪委书记、市监委主任曹晓亮宣读相关工作实施方案。

丁小强指出,党的十八大以来,习近平总书记带领全党以前所未有的决心力度推进全面从严治党,为持续发力、纵深推进反腐败斗争提供了强大思想武器和科学行动指南。各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,准确把握省委关于深化全面从严治党的战略考量,按照省纪委监委部署要求,深刻认识开展集中整治,是强化以案为鉴、筑牢廉洁防线的迫切需要,

是铲除腐败土壤、净化政治生态的迫切需要,是优化营商环境、维护运城形象的迫切需要,切实增强抓好集中整治的思想自觉、政治自觉和行动自觉,推动集中整治取得实实在在的成效。

丁小强强调,要认真对照实施方案,聚焦突出问题、扭住工作重点,以精准施治的举措抓好集中整治。检身正己除灰尘,深入细致做好思想政治工作,教育引导广大党员干部深入找问题、查原因、挖病根,对政治上、思想上的污垢来一次彻底大扫除;高压惩腐强震慑,以永远在路上的坚韧和执着,精准发力、持续发力,持续释放“不敢腐”的震慑效应;触及灵魂抓教育,在教育党员干部正本清源、固本培元上狠下功夫,抓好警示教育、谈心谈话、回访教育,真正做到深入灵魂、浸透灵魂,形成崇廉拒腐的良好风尚;完善制度堵漏洞,把建章立制贯穿工作全过程,补齐制度短板,严格制度执行,推动防范和治理腐败问题常态化、长效化。要完善工作机制、拧紧责任链条,以坚强有力的领导抓好集中整治。各级党委(党组)要坚决扛起主体责任,做到责任不落实不放过、问题不解决不放过、整改不到位不放过;党委(党组)书记要认真履行第一责任人职责,带头对照检视、自查申报、整治整改,确保各项工作任务落实落细落到位;各牵头责任部门要高标准完成好本

部门的集中整治任务,充分发挥牵头组织作用,确保各项要求传到底、落到位;各级各部门要坚持严字当头、实处用力,把集中整治成果体现到党员干部精神状态的提振上、营商环境的优化改善上、推动高质量发展的成效上;各级纪检监察机关要加强对集中整治推进情况的监督检查,真正以铁的纪律倒逼责任落实、任务落地。

就深化以案促改、做好集中整治,王晓鹏强调,运城各级党组织和党员领导干部在认识上要深刻到位,深刻认识腐败问题的政治危害,深刻认识省委、省纪委监委坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战的坚定决心,深刻认识开展以案促改、集中整治的重要意义,发扬彻底的自我革命精神,深入开展以案促改和集中整治,严肃查处腐败问题,坚决纠治作风顽疾,以实际行动践行“两个维护”、体现政治担当。在思路上要清晰准确,抓住责任这个牛鼻子,层层明确责任,持续传导压力,推动各项任务不折不扣落实到位;坚持惩治这个铁手腕,严厉惩治腐败强震慑,激励和保护党员干部干事创业的积极性,持续释放“不敢腐”的震慑效应;秉持系统施治这一金钥匙,强力标本兼治促长效,不断提升基层治理效能。在方法上要科学有效,坚持严的基调不动摇,加强思想理论武装,严肃党内政治生活,扛牢

扛牢主体责任,履行协助职责和监督责任,持续净化优化党内政治生态;发挥“关键少数”作用,把握正确政治方向,坚持树正气、干正事、走正道,守住纪律法律底线,切实做到“清、正、廉、明”,为建设清廉山西和政治生态持久风清气正作出新的贡献。

储祥好在主持时要求,各地各部门要以案为鉴、反躬自省,认真对照案件中暴露的问题,深刻反思短板漏洞,从思想上、行动上进行一次全面彻底的大扫除,真正做到知敬畏、存戒惧、守底线。要紧盯整治重点和具体举措,结合工作实际,进一步细化工作方案,建立任务清单,抓好推动落实,确保改到位、改彻底。要不折不扣完成整治任务的同时,紧紧扭住经济建设和高质量发展这一首要任务,奋力完成经济社会发展各项目标任务,用高质量发展的成果检验集中整治成效。

会上,垣曲县、平陆县、临猗县作表态发言。

会议以视频会议形式召开。市法检两长,在副厅级以上干部出席会议。市四大班子秘书长、副秘书长,市直各部门、各群团组织主要负责同志,市纪委监委、市监委副主任,市管学校、医院、企业和各垂管单位主要负责同志等在主会场参加会议。各县(市、区)及运城经济技术开发区设分会场。

山西今年将打造3个国际旅游门户城市
运城名列其中

运城晚报讯(记者 李婉玉)近日,山西省文化和旅游厅官网发布消息,为提升市场和消费活力,打造国际知名文化旅游目的地,今年,山西将实施打造旅游热点门户、旅游名城名县名镇、标志性片区等举措,构建旅游核心吸引物体系,强化现代旅游业基础支撑。

今年,山西将打造3个国际旅游门户城市,以热点门户辐射带动周边区域向综合化、片区化、一体化方向发展。

其中,支持太原打造省域文旅综合集散中心,更好发挥龙头带动作用;

支持大同打造对接京津冀旅游协同发展桥头堡,打造古建石窟艺术文化、民族融合文化、避暑度假文化等文旅品牌;

支持运城打造晋陕豫黄河金三角旅游中心城市,建设体验华夏根祖文化、关公忠义文化的旅游胜地。

今年,山西还将开展文旅产业赋能城市更新行动——

依托旅游热点门户等打造一批旅游名城、国家级旅游休闲城市和街区;

大力发展全域旅游,依托全域旅游示范区、文旅康养集聚区等打造一批旅游名县;

推进新型城镇化建设,依托文旅专业镇、乡村旅游重点村镇等打造一批旅

游名镇。

同时,着力打造4个标志性片区,进一步推进云冈石窟、五台山、平遥古城、关公故里文化旅游景区理顺管理体制、经营机制,探索建立政府做“生态”、景区做“平台”、市场做“业态”的开发运营管理体系。

建设以平遥古城为核心的晋商文化旅游片区,读好诚信商道家国情怀之书;

建设以云冈石窟为核心的民族融合旅游片区,唱好中华民族命运共同体之歌;

建设以五台山为核心的慧养文化旅游片区,念好研修养心康体之经;

建设以关公故里为核心的忠义文化旅游片区,走好忠义仁勇信的大运之路。

在打造旅游重点景区方面,对标国内外同类型头部景区,打造洪洞大槐树、皇城相府、太行山大峡谷等重点景区,梯次推动晋祠天龙山、关公故里、黄崖洞等创建5A级旅游景区,形成山西旅游景区品牌矩阵。

开展国家级旅游度假区“破零”行动,推动太行锡崖沟、云中河、云竹湖、右玉南山、盐湖、漳泽湖、夏县泗交、安泽沁河湾等创建国家级旅游度假区,今年要推动太行锡崖沟、云中河至少1家成为国家级旅游度假区。



奋进新征程

▲2月18日,“奋进新征程 建功新时代”我在稷山过大年群众文艺汇演走进该县大佛寺景区。

当日,稷王合唱团在大佛寺景区表演了舞蹈、合唱、戏曲等精彩节目,展现了稷山人民的风采。特约摄影 史云平



健步向春天

▲2月19日,垣曲县“农商杯”健步走活动鸣枪开跑。县直和乡镇机关2500名干部职工参加了5公里长的健步

走活动,沿途领略了毫清河县城段的新变化。

特约摄影 崔松良